Pe3yiibTaTn aHKeTYBAaHHA MaricTpis
moa0 axocti Bukiaaganus 3a OIII "[ukeHepist nporpaMmHoro
3a0e3neyenHs"

BIJIITOBIIi HAa 3aITUTAHHA 32 ' ATHOATBHOIO mKaoro (1-5), me: «1» — HE3aJOBUIBHO, «5» — BIIMIHHO
(CTOCOBHO KOXKHOT TUCIUILTIHU OKPEMO)

Heiipomepe:xeBi T€XHOJIOTii IITYyYHOT0 iHTEJIEKTY

1. Hackinbku BUKnagad 6yB BiKpWUTUA Ta 4OCTYNHUIA?
21 Bignosigb

15

13 (61,9%)

10

4 (19%)
1(4,8%) 0 (0%) 3 (14,3%)
0
I

2. Hackinbku BMKNagay 6yB KOPeKTHUM Ta TAKTOBHUM?
21 Bignosigb

10,0

10 (47,6%)

7,5 8 (38,1%)
5,0

25

Q,
1(4,8%) 0 (0| %)
0,0

1 2




3. Hackinbku BMKNaaa4y BUKOPUCTOBYBaB Cyl-IaCHi Ta LIiKaBi MeToaWn BUKNagaHHA?
21 Bignosigb

8 (38,1%)

6 (28,6%)

1 (4,8%)

4. Hackinbku BUKNagay 3po3yMifio Ha nepLuoMy 3aHSTTi NOSICHUB MOX/IMBOCTI OTPUMaHHA 6anis
3a BUKOHaHHSA 3aBAaHb?

21 Bignosiap
15
13 (61,9%)
10
5 6 (28,6%)
1(4,8%)
0 (0%)
0 I
1 2

5. Hackinbku BMKnagay 0o6'eKTUBHO Ta Mpo30po oLiHOBaB Balli 3HaHHA?
21 Bignosigb

15

10

4 (19%)

1(4,8%) 0 %)




6. HackinbKu BUKNnagad 6yB BUMOITIMBUM [0 CTYAEHTIB?

21 Bignosigb
15
10 11 (52,4%)
7 (33,3%)
5
1(4,8%)
0 (0%)
0 |
1 2

7. Hackinbkn BUKNagad gonomir Bam 3006yt cyyacHi 3HaHHS Ta BMiHHS?
21 Bignosigb

7 (33,3%)

3 (14,3%)

1 (4,8%)

8. Hackinbku BMKNagay fgonomir BaM HabyTy NpakTUYHI HaBUYKK?
21 Bignosiab

8 (38,1%)

5 (23,8%)

1 (4,8%)



9. HaCKiﬂbKM, Ha BaLuy AYMKY, Bu oTpuMan KOpMCHi 3HaHHA?
21 Bignosigb

7 (33,3%)

2 (9,5%)

10. Hackinbku 6 a1 xoTiB(na) Hapani HaBYaTUCA Y LibOro BUKJagayda?
21 Bignosigb
8 (38,1%)

5 (23,8%)

2 (9,5%)



XmapHui Ta GRID-TexHoJ10riI

1. Hackinbku BUKnagaJ 6yB BigKpUTWUiA Ta LOCTYNHNUA?

21 Bignosiap
15
10
9(42,9%)
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3

2. Hackinbku Buknagay 6yB KOpeKTHUM Ta TaKTOBHUM?

21 Bignosiab
15
13 (61,9%)
10
7 (33,3%)
5
0(0%) 0 (0%)
0 | |
1 2

3. Hackinbku BWKNaaa4y BUKOpPUCTOBYBaB Cy‘-IaCHi Ta Ll,iKaBi MeTogun BMK}'IaﬂaHHFl?
21 Bignosigb

15

10 11 (52,4%)

5 (23,8%) 5 (23,8%)

0 (?%) 0 (t?%)

1 2



4. Hackinbku BUKNagay 3po3yMisno Ha NepLIoOMY 3aHSATTi NOSICHUB MOXJTMBOCTI OTPUMaHHs 6asliB

3a BMKOHaHHA 3aBAaHb?

21 Bignosigb
15
10
8 (38,1%)
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3

5. Hackinbku BUKnagad 06'eKTMBHO Ta NPO30po OUiHtoBaB Balli 3HaHHA?
21 Bignosigb

15
10
9 (42,9%)
5
1(4,8%)
0 (0%) 0(0%)

o | |

1 2 3

6. Hackinbku BuKnagad 6yB BUMOrNIMBUM [0 CTYAEHTIB?
21 Bignosigb
10,0

9 (42,9%)
75

5,0

25

0 (0%) 0 (0%)
0.0 | I
1 2

11 (52,4%)

10 (47,6%)



7. HackinbKu BUKNagad aonomir Bam 3006yTH cyyacHi 3HaHHA Ta BMIHHA?
21 Bignosigb

15

10 11 (52,4%)

5 (23,8%)

0 (?%)

1

8. Hackinbku BUKNagay gonomir Bam HabyTu NpakTUYHi HABUUKK?
21 Bignosigb

15

10 11 (52,4%)

5 (23,8%)

0 ((l}%)

1



9. HaCKiﬂbKM, Ha BaLuy AYMKY, Bu oTpuMan KOPMCHi 3HaHHA?
21 Bignosigb

15

10 11 (52,4%)

5 (23,8%)

0 (?%)

1

10. Hackinbku 6 a1 xoTiB(na) Hapani HaBYaTUCA Y LibOro BUKJagayda?
21 Bignosigb

15

10 11 (52,4%)

5 (23,8%)

0 ((l}%)

1



Cy4acHi meTonn 00poOKu BidyanbHOI iHpopManii Ta po3ni3HABaHHA 00pas3iB

1. Hackinbku BUKnagaJ 6yB BigKpUTWUiA Ta LOCTYNHNUA?
21 Bignosiap

20
15
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3

2. Hackinbku Buknagay 6yB KOpeKTHUM Ta TaKTOBHUM?
21 Bignosiab

20
15
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
o | | |
1 2 3

19 (90,5%)

2 (9,5%)

19 (90,5%)

2 (9,5%)

3. Hackinbku BUKNafiad BUKOPUCTOBYBaB CydacHi Ta LjikaBi METOAU BUKNaaaHHA?

21 Bignosigb

20
15

10

0 (?%) 0 (c?%) 0 ((i%)

1 2 3

4 (19%)




4. Hackinbku BUKNagay 3po3yMisno Ha NepLIoOMY 3aHSATTi NOSICHUB MOXJTMBOCTI OTPUMaHHs 6asliB

3a BUKOHaHHA 3aBAaHb?
21 Bignosigb

20
15

10

O(Clr%) 0 (0%) 0((?%) 2 (9,5%)

1 2 3 4

5. Hackinbku BUKnagad 06'eKTMBHO Ta NPO30po OUiHtoBaB Balli 3HaHHA?
21 Bignosigb

20
19 (90,5%)
15
10
5
0 (0% 0 (0% 0 (0%
) (0%) (0%) (0%) T
1 2 3 4

6. Hackinbku BuKnagad 6yB BUMOrNIMBUM [0 CTYAEHTIB?
21 Bignosigb

20
15

10

0 ((ll%) 0 (0%) 3(14,3%)

1 2



7. HackinbKu BUKNagad aonomir Bam 3006yTH cyyacHi 3HaHHA Ta BMIHHA?
21 Bignosigb

20

19 (90,5%)

15

10

0 (0% 0 (0% 0 (0%
(0%) (0%) (0%) T

1 2 3 4

8. Hackinbku BUKNagay gonomir Bam HabyTu NpakTUYHi HABUUKK?
21 Bignosigb

20
15

10

4 (19%)

0 ((l}%) 0 ((?%) 0 ((?%)

1 2 3



9. HaCKiﬂbKM, Ha BaLuy AYMKY, Bu oTpuMan KOPMCHi 3HaHHA?
21 Bignosigb

20
15
10
5
4 (19%
0 (0%) 0 (0%) (19%)
o | |
1 2

10. Hackinbku 6 a1 xoTiB(na) Hapani HaBYaTUCA Y LibOro BUKJagayda?
21 Bignosigb

20
15

10

4 (19%)

0 ((l}%) 0 ((?%)

1 2

16 (76,2%)

16 (76,2%)




II1a0/10HHM 00'€KTHO-OPIEHTOBAHOIO MO/EJIIOBAHHS I MPOrpaMyBaHHs

1. Hackinbku BUKnagaJ 6yB BigKpUTWUiA Ta LOCTYNHNUA?

21 Bignosiap
15
10
5 6 (28,6%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2

2. Hackinbku Buknagay 6yB KOpeKTHUM Ta TaKTOBHUM?

21 Bignosiab
15 15 (71,4%)
10
5
4 (19%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2

3. Hackinbku BWKNaaa4y BUKOpPUCTOBYBaB Cy‘-IaCHi Ta Ll,iKaBi MeTogun BMK}'IaﬂaHHFl?
21 Bignosigb

15
14 (66,7%)

10

5 6 (28,6%)

0 (?%) 0 (t?%)

1 2



4. Hackinbku BUKNagay 3po3yMisno Ha NepLIoOMY 3aHSATTi NOSICHUB MOXJTMBOCTI OTPUMaHHs 6asliB

3a BMKOHaHHA 3aBAaHb?

21 Bignosigb
15
10
5 6 (28,6%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3

5. Hackinbku BUKnagad 06'eKTMBHO Ta NPO30po OUiHtoBaB Balli 3HaHHA?
21 Bignosigb

15
10
° 5 (23,8%)
1 (4,8%)
0 (0%) 0 (0%)
o | |
1 2 3

6. Hackinbku BuKnagad 6yB BUMOrNIMBUM [0 CTYAEHTIB?
21 Bignosigb

15

10

8 (38,1%)

0 (?%) 0(0%)

1 2

15 (71,4%)

15 (71,4%)




7. HackinbKu BUKNagad aonomir Bam 3006yTH cyyacHi 3HaHHA Ta BMIHHA?
21 Bignosigb

15
14 (66,7%)
10
5
3 (14,3%
0 (0%) 0 (0%) (14.3%)
o | |
1 2

8. Hackinbku BUKNagay gonomir Bam HabyTu NpakTUYHi HABUUKK?
21 Bignosigb

15

13 (61,9%)
10

4 (19%)

0 ((l}%) 0 ((?%)

1 2



9. HackKinbku, Ha Bally AymKy, Bu oTpuManu KopucHi 3HaHHA?

21 Bignosigb
15
12 (67 ,1%)
10
7 (33,3%)
5
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2

10. Hackinbku 6 a1 xoTiB(na) Hapani HaBYaTUCA Y LibOro BUKJagayda?
21 Bignosigb

15

13 (61,9%)
10

5 6 (28,6%)

0 ((l}%) 0 ((?%)

1 2



Metonu ¢popmanbnoi cnienudikanii Ta Bepudikanii nporpaMmHoro 3ade3nedeHHs

1. Hackinbku BUKnagaJ 6yB BigKpUTWUiA Ta LOCTYNHNUA?
21 Bignosiap

20
15
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3

2. Hackinbku Buknagay 6yB KOpeKTHUM Ta TaKTOBHUM?
21 Bignosiab

20
15
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
o | | |
1 2 3

18 (85,7%)

3(14,3%)

18 (85,7%)

3 (14,3%)

3. Hackinbku BUKNafiad BUKOPUCTOBYBaB CydacHi Ta LjikaBi METOAU BUKNaaaHHA?

21 Bignosigb

20
15

10

0 (?%) 0 (c?%) 0 ((i%)

1 2 3

3 (14,3%)




4. Hackinbku BUKNagay 3po3yMisno Ha NepLIoOMY 3aHSATTi NOSICHUB MOXJTMBOCTI OTPUMaHHs 6asliB

3a BUKOHaHHA 3aBAaHb?
21 Bignosigb

20

18 (85,7%)

15

10

1(4,8%)
0 (ol%) 0 (0%) 2(9,5%)

1 2 3 4

5. Hackinbku BUKnagad 06'eKTMBHO Ta NPO30po OUiHtoBaB Balli 3HaHHA?
21 Bignosigb

20
19 (90,5%)

15

10

0 (0% 0 (0% 0(0%
(0%) (0%) (0%) T

1 2 3 4

6. Hackinbku BuKnagad 6yB BUMOrNIMBUM [0 CTYAEHTIB?
21 Bignosigb

20

18 (85,7%)
15

10

. . 1(4,8%)
0 (?/o) 0 (0%) D (O15%)

1 2 3 4




7. HackinbKu BUKNagad aonomir Bam 3006yTH cyyacHi 3HaHHA Ta BMIHHA?

21 Bignosigb

20
15

10

0 (?%) 0 (0%)

18 (85,7%)

0 (c?%) 3 (14,3%)

1 2

3

8. Hackinbku BUKNagay gonomir Bam HabyTu NpakTUYHi HABUUKK?

21 Bignosigb

20
15

10

0 ((l}%) 0 ((?%)

18 (85,7%)

0 ((?%) 3(14,3%)

1 2

3



9. HaCKiﬂbKM, Ha BaLuy AYMKY, Bu oTpuMan KOPMCHi 3HaHHA?
21 Bignosigb

20

18 (85,7%)

15

10

0 (?%) 0 (0%) 0 (c?%) 3 (14,3%)

1 2 3

10. Hackinbku 6 a1 xoTiB(na) Hapani HaBYaTUCA Y LibOro BUKJagayda?
21 Bignosigb

20

18 (85,7%)
15

10

o 0 1(4,8%)
0 ((|}/°) 0 (? %) 2(9,5%)

1 2 3 4




InTerpoBani 3aco0u iHTe1eKTyaIbHUX TPAHCIIOPTHUX CHCTEM

1. Hackinbku BUKnagaJ 6yB BigKpUTWUiA Ta LOCTYNHNUA?
21 Bignosiap

8 (38,1%)

5 (23,8%)
4 (19%)

2 (9,5%)

2. Hackinbku BuKnaga4 6yB KOPeKTHUM Ta TaKTOBHUM?
21 Bignosigb

7 (33,3%)

4 (19%)

2 (9,5%)



3. Hackinbku BMKNaaa4y BUKOPUCTOBYBaB Cyl-IaCHi Ta LIiKaBi MeToaWn BUKNagaHHA?
21 Bignosigb

8 (38,1%)

3 (14,3%)

2 (9,5%)

4. Hackinbku BUKNagay 3po3yMifio Ha nepLuoMy 3aHSTTi NOSICHUB MOX/IMBOCTI OTPUMaHHA 6anis

3a BUKOHaHHA 3aBAaHb?
21 Bignosiap

10.0 10 (47,6%)

7.5

5,0

4 (19%)
2,5 3 (14,3%)
2(9,5%)

0,0

5. Hackinbku BMKnagay 0o6'eKTUBHO Ta Mpo30po oLiHOBaB Balli 3HaHHA?
21 Bignosigb

8 (38,1%)

3 (14,3%)
2 (9,5%)




6. HacKinbku BUKNnagad 6yB BMMOIMUMBUM A0 CTy,D,eHTiB?
21 Bignosigb

7 (33,3%)

3 (14,3%)
2 (9,5%)

7. Hackinbkn BUKNagad gonomir Bam 3006yt cyyacHi 3HaHHS Ta BMiHHS?
21 Bignosigb

8 (38,1%)

2 (9,5%)

8. Hackinbku BMKNagay fgonomir BaM HabyTy NpakTUYHI HaBUYKK?
21 Bignosiab

8 (38,1%)

2 (9,5%)



9. HaCKiﬂbKM, Ha BaLuy AYMKY, Bu oTpuMan KOpMCHi 3HaHHA?
21 Bignosigb

8 (38,1%)

3 (14,3%) 3 (14,3%) 3 (14,3%)

10. Hackinbku 6 a1 xoTiB(na) Hapani HaBYaTUCA Y LibOro BUKJagayda?
21 Bignosigb

8 (38,1%)

4 (19%)

Ocobucmi gyMKu

3asHauTe NO3UTMBHI UM HeraTUBHI CTOpPOHW BUKNIagaHHA

4 gignosiai

Bci BUKNagayi iayTb Ha 3yCTpiy cTyAeHTam

-Poc. Jlutepatypa

Bce kpyTO



Bawwi pekomMeHAaUil WOA0 NOKpaLLEHHA AKOCTI BUKagaHHs

6 Bignoeinen

1. CTBOpPEeHHA AiMCHO LiKaBUX Ta cy4acHWX 3aBfaHb A9 NOKPaLleHHA NpaKTUYHUX BMiHb
2. HoBa akTyanbHa Teopisa

3. binblue NpakTUKKX He TiNbKKW ANS CTYAeHTIB , a Wo6 i BUkNagadi Ha napax nokasysanu, fK
BUKOHYyBaTu(a He npocTo BopA (haitn 3 ckpiHamMu fecATUNITHLOT faBHOCTI )

Ha >xanb cknajHo ckasaTu. baraTo 4oro ncye HU3bka BMOTWBOBaHICTb CTY[€HTIB HaBYaTUCh, Bifj LibOro
MOTMBALliA NOKpaLlyBaTh BUKNIaAaHHA Y BUKJ1afjadviB TOYHO He MifgidMaeTbes.

Ane Ha MO OYMKY, NOTPIGHO po6uTK Ginblue NPaKTMYHWX 3aBAaHb, B pe3ynbTaTi AKWX 6yfe 3po3ymino ge
MOXHa BUKOPUCTaTU HaBMYKK Y POGOYNX MOMEHTAX B XMUTTI.

WHTepHeT, o6opyoBaHue, NporpaMmbl
Binble NnpakTUYHUX KehciB
[aBaTtu cTyfeHTaMm rpoLui 3a NpaBWibHY BiANOBIb Ha napi

BMKOPWCTOBYBATM Cy4acHi TEXHONOTIT, pOBUTW rapHi npeseHTaLii, 6paTu 6inblue MONOAUX BUKNaAadis, AKi
ifyTb B HOTY 3 YacOM.



